
 
 
 
 
 
 
 

ФОТОЛАБОРАТОРИЯ ФОТОМИКС 
Для фотосалонов и приемных пунктов 

Оптовая фотопечать с любых 

 носителей.  

Проявка и оцифровка фотопленок. 

 

Цены для оптовиков от 3.30р. за 10х15 
Курьерская доставка 
Конверты для оформления заказов 
Цифровая фотопечать высокого качества с пленок и файлов производится 
на современной цифровой фотолаборатории NORITSU 3201, на матовой 
и глянцевой фотобумаге FUJI и на FUJI Pearl, (Металлик). 
Во время процесса печати фотографий производится коррекция изображений 
по многим параметрам, включая такие как яркость, контраст, насыщенность цвета. 
Мы никогда не печатаем в автоматическом режиме, чем грешит большинство 
фотолабораторий, занимающихся оптовой фотопечатью. 
Форматы печати: 9х13, 10х15, 13х18, 15х20, 20х30, 24х30, 30х40, 30х45, 30х90. 
Узнать подробную информацию об условиях сотрудничества, а так же ознакомится с 
нашими специальными ценами, Вы можете по тел.  (495) 961-25-46, доб.16, 20 или 
обратится по e-mail: kvv@photomix.ru 
 

Изготовление фотосувениров     (495) 961-25-46 доб.16 
(для частных клиентов)                www.photopodarok77.ru 
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http://www.photopodarok77.ru/


 

   

 

Кружка белая  200р. 

 

Кружки для влюбленных (пара) 400р. 

 

Кружка с ложкой цветная 
внутри с цветной ручкой                       

 
Цвет: зеленый. 

360р. 

 

Кружка с ручкой в виде сердца                      
 

Цвет: белый, желтый, зеленый,            
оранжевый, синий. 

280р. 

 

Кружка с цветными ободком       
и ручкой                                             

 
Цвета: бордовый, голубой, 

желтый, красный, оранжевый, 
розовый, салатовый, синий, 

черный.  

240р. 

 

Кружка цветная внутри                
с цветной ручкой                                

 
Цвета: голубой, желтый, красный, 
оранжевый, розовый, салатовый, 

синий, черный. 

240р. 

 

Кружка с фигурной ручкой   
 
Варианты:"Дракон","Далматинец", 
"Заяц","Зебра","Курочка","Лошадка", 
"Мышка", "Обезьянка", "Овечка", 
"Олень", "Поросенок", "Тигр". 

360р. 

 



Кружка с футбольным мячом  360р. 

 

Кружка цветная                                                           
 

Цвета: золото, серебро 
280р. 

 

Кружка флуоресцентная                                             
 

(светится в темноте) 
320р. 

 

Кофейный набор                              
 

(чашка, блюдце) 
360р. 

 

Пивная кружка 0,6                            
с золотым ободком                     

480р. 

 

Пивная кружка                     
 

(стекло матовое)                     
400р. 

 

Пивная кружка                     
 

(стекло прозрачное)                     
360р. 

 

Кружка стекло  
 

(матовое) 
320р. 

 



Кружка черная  
 

с белым полем для нанесения  
 

320р. 

 

Кружка - хамелеон сердца           
 

(фото только в сердцах)                        
240р. 

 

Кружка Латте 360 мл.                 280р. 

 

Кружка Латте 510 мл. 360р. 

 

Кружка Латте 360 мл.                    
Хамелеон 

320р. 

 

Кружка Латте 510 мл.            
Хамелеон 

400р. 

 

Кружка хамелеон черный 
(матовый) цветная внутри                                                            

 
Цвета заливки: 

 голубой, желтый, красный, 
оранжевый, салатовый, синий. 

320р. 

 

Кружка хамелеон                                                             
 

Цвета: красный, синий, черный  
320р. 

 



Рюмка стекло с золотым 
ободком  

 
80гр.                                                           

96р. 

 

Кружка автомобильная 
(металл)                                                              

 
Цвета: белый, металл. 

400р. 

 

Кружка автомобильная 
(пластик)                                                              

 
Цвет: белый. 

360р. 

 

Кружка, чайник пластик                
с колбой хамелеон                                                              

 
Цвета: черный. 

240р. 

 

Кружка пластик                               
с колбой хамелеон                                                              

 
Цвета: красный, синий. 

240р. 

 

                                               

                                              Новинка 

                       

Термос 350 мл.                                
Цвет: металл 

Высота: 19,5 см. 
Размер печати: 21х10 см.  

440р. 

 

Термос 750 мл.                                
Цвет: металл 
Высота: 28 см. 

Размер печати: 21х10 см. 

520р. 

 

Термос 750 мл.                                
Цвет: белый 

Высота: 28 см. 
Размер печати: 21х10 см. 

520р. 

 



             

               НОВИНКА 
 

Фляжка детская 
 

Цвета: желтый, зеленый,  
розовый, синий. 

320р. 

 

 

 

НОВИНКА 
 

Набор для ванной 
2 предмета 

 

 

400р. 

 

     

    

Подарочная упаковка 

 

1-цветы, 2-цветы 2,                              
3-цветы 3,  4-путешествие,                             
5-С Новым годом, 6-детская. 

20р. 

 

Подарочная упаковка - 
голографическая 

 

7-красная, 8-фиолетовая, 
9-зеленая, 10-синяя,                       

11-красная 2, 12-малиновая. 

20р. 

 

Подарочная упаковка - 
голографическая 

 

13- золото, 14- золото 2,             
15-серебро. 

20р. 

 

Подарочная упаковка - 
прозрачная.         

20р. 

 

 

 
                   НОВИНКА 
                           
                       Тарелка  
                      (D=20 см.) 

 
Полная запечатка 

 

 
 

     400р. 
 

 
 

 



               НОВИНКА 
                           
                       Тарелка  
                      (D=26 см.) 

 
Полная запечатка 

 

440р. 

 

Тарелка №1 с золотым ободком                                   
(D=20 см.)  

 
с фото  

 
+ надпись на ободке 

 
 
 

320р. 
 

400р. 

 

Тарелка №2                                    
 

(D=20 см.) 
320р. 

 

Тарелка №3                                     
 

(D=20 см.) 
320р. 

 

Тарелка №4                                      
 

(D=20 см.) 
320р. 

 

Тарелка №5                                       
 

(D=20 см.) 
320р. 

 

Тарелка №6                                      
 

(D=20 см.) 
320р. 

 

Тарелка №1-7                                     
 

(D=20 см.) 
320р. 

 



Тарелка №2-7                                    
 

(D=20 см.) 
320р. 

 

Тарелка №3-7                                     
 

(D=20 см.) 
320р. 

 

Тарелка №4-7                                      
 

(D=20 см.) 
320р. 

 

Тарелка №5-7                                       
 

(D=20 см.) 
320р. 

 

Тарелка №6-7                                      
 

(D=20 см.) 
320р. 

 

Подарочная упаковка для 
тарелки                                          

 

Варианты: 1-цветы, 2-классика,     
3-прозрачная, 4-серебро,                
5-золото, 6-серебро 2. 

24р. 

 

                               
                       
 
 

                     

 

Материал: 100% хлопок внутри, 100% полиэстер снаружи 

Цвет: белый. Размеры: S, M, L, XL, XXL, XXXL, 4XL, 5XL, 6XL. 

1 сторона А4 400р.  
 

2 стороны А4                                                              480р. 

1 сторона А3 440р. 

2 стороны А3                      560р. 

2 стороны А4+А3                  520р. 

 



                     
Материал: 100% хлопок внутри, 100% полиэстер снаружи 

Цвет: белый. Размеры: 26-28, 30-32, 34-36, 38-40. 

1 сторона А4 400р.  
 

2 стороны А4                                                              480р. 

1 сторона А3 440р. 

2 стороны А3                      560р. 

2 стороны А4+А3                  520р. 

 

      
Материал: 100% хлопок внутри, 100% полиэстер снаружи 

Цвет: белый.   Размеры: S, M, L, XL. 

1 сторона А4 400р.  
 

2 стороны А4                                                              480р. 

1 сторона А3 440р. 

2 стороны А3                      560р. 

2 стороны А4+А3                  520р. 

          

           
Материал: 100% хлопок внутри, 100% полиэстер снаружи 

Цвет: белый.   Размеры: S, M, L, XL, XXL. 

1 сторона А4 400р.  
 

2 стороны А4                                                              480р. 

1 сторона А3 440р. 

2 стороны А3                      560р. 

2 стороны А4+А3                  520р. 

                                        

 

Материал: полихимическое волокно - 95%, лайкра – 5%. 

Цвет: белый. Размеры: S, M, L, XL, XXL. 

1 сторона А4 480р.  
 

2 стороны А4                                                              560р. 

1 сторона А3 520р. 

2 стороны А3                      640р. 

2 стороны А4+А3                  600р. 

         

                    Материал: спортивная сетка (100% полиэстер) 

              Цвет: красный, синий, черный.   Размеры:  M, L, XL, XXL. 

1 сторона А4 440р. 
 

2 стороны А4                                                              520р. 

1 сторона А3 480р. 

2 стороны А3                      600р. 

2 стороны А4+А3                  560р. 



        

Материал: 100% хлопок внутри, 100% полиэстер снаружи 

Цвет: голубой, оранжевый, черный.   Размеры: S, M, L, XL, XXL, ХXXL. 

1 сторона А4                                  440р. 

 
 

1 сторона А3 480р. 

   

Материал: 100% хлопок внутри, 100% полиэстер снаружи 

Цвет: голубой, оранжевый, черный.   Размеры: S, M, L, XL. 

1 сторона А4                                  440р. 

 
 

1 сторона А3 480р. 

   

Материал: 100% хлопок внутри, 100% полиэстер снаружи 

Цвет: голубой, оранжевый, черный.   Размеры: S, M, L, XL. 

1 сторона А4 400р.  
 

2 стороны А4                                                              480р. 

1 сторона А3 440р. 

2 стороны А3                      560р. 

2 стороны А4+А3                  520р. 

                

Материал: 100% хлопок внутри, 100% полиэстер снаружи 

                                                         Цвет: белый. Плотность ткани 330гр/м2                                                               
Размеры: S, M, L, XL, XXL, XXXL. 

1 сторона А4 800р.  

 

2 стороны А4                                                              880р. 

1 сторона А3 840р. 

2 стороны А3                      960р. 

2 стороны А4+А3                  920р. 

                               

Материал: 100% полиэстер 

Плотность ткани 160гр/м2         Размеры: S, M, L. 

1 сторона А4 400р.  
 

2 стороны А4                                                              480р. 

1 сторона А3 440р. 

2 стороны А3                      560р. 

2 стороны А4+А3                  520р. 



                                
Материал: 100% хлопок 

        Размеры: S, M, L. (фото только на груди) 

1 сторона А4 400р. 

 
 

1 сторона А3 440р. 

                

                 
  Мужские - размеры: S, M, L, XL, XXL, XXXL. 

        Женские - размеры: S, M, L, XL. 

1 сторона А4 280р.  
 

2 стороны А4 360р. 

1 сторона А3 320р. 

2 стороны А3 440р. 

2 стороны А4+А3 400р. 

            

         
1 сторона А4 200р.  

 
2 стороны А4 280р. 

1 сторона А3 240р. 

2 стороны А3 360р. 

2 стороны А4+А3 320р. 

    

   
Мужские-цвет: желтый, красный, серый меланж, синий, черный. Размеры:S,M,L,XL,XXL. 

Женские – цвет: красный, синий, черный. Размеры: S, M, L, XL. 

1 сторона А4 440р.  
 

2 стороны А4                                                              560р. 

1 сторона А3 520р. 

2 стороны А3                      680р. 

2 стороны А4+А3                  640р. 

       

     
1 сторона А4 360р.  

 
2 стороны А4                                                              480р. 

1 сторона А3 440р. 

2 стороны А3                      600р. 

2 стороны А4+А3                  560р. 

  

               
 



                   

 

Цвет пленки флекс - гладкая: белый, желтый, зеленый, красный, синий, черный, золото, серебро. 

Цвет пленки флок - бархатистая: белый, желтый, зеленый, красный, синий, черный. Джинса: красная, 
синяя. 

1 сторона А4 флекс/флок  440р./520р.  
 

2 стороны А4 флекс/флок                                                              560р./640р. 

1 сторона А3 флекс/флок  520р./600р. 

2 стороны А3 флекс/флок                      680р./760р. 

2 стороны А4+А3 флекс/флок                  640р./720р. 

                                   

                            

 

1 сторона А4 флекс/флок  360.р/440р.  
 

2 стороны А4 флекс/флок                                                              480р./560р. 

1 сторона А3 флекс/флок  440р./520р. 

2 стороны А3 флекс/флок                      600р./680р. 

2 стороны А4+А3 флекс/флок                  560р./640р. 

           

                

Подарочная упаковка для 
футболок                                         

 

Варианты: цветы, классика. 

48р. 

 

 

                           
Подушка квадратная                       

 

Цвет: бордовый, голубой, зеленый, 
золотой, кофейный,  красный, розовый, 

синий, сиреневый, фисташковый, черный, 
шоколадный.                                        

Размер: подушка 35х35 см.,                   
изобр. 20х20 см. 

400р. 

 

Подушка квадратная 
комбинированная                           

 
Цвет: бордо-белый, желто-зеленый, золото-

белый, красно-белый, красно-бордовый,    
розово-голубой, серебро-фиолетовый,          

сине-голубой, серебро-белый,черно-белый.                                              
Размер: подушка 35х35 см.,                            

изобр. 20х20 см. 

440р. 

 

Подушка треугольная                                    
 

Цвет: красный.                            
Размер: подушка 38х38х38 см.,            

изобр. 28х28х28 см. 

400р. 

 



Подушка квадратная с 
кисточками                                        

 
Цвет: бордовый, бронза, красная, 

оливковая, синяя.                         
Размер: подушка 42х42 см.,            

изобр. 26х26 см. 

400р. 

 

Подушка прямоугольная с 
аппликацией                                    

 
Цвет: белый, бордовый, голубой,   

зеленый, золотой, красный,                                     
розовый, синий.                                                                              

Размер: подушка 50х35 см.,                   
изобр. 20х20 см. 

440р. 

 

Подушка "Конверт"                               
 

Цвет: голубой, зеленый, красный, 
розовый, синий, фисташковый, 

шампань, шоколадный.                    
Размер: подушка 37х37 см.,            

изобр. 25х25 см. 

480р. 

 

Подушка двухсторонняя                               
 

Цвет кантика: уточнять по тел.                    
Размер: подушка 40х40 см.,            

изобр. 30х40 см. 

480р. 

 

Подушка сердце с ручками                                    
 

Цвет: бирюзовый, розовый, 
сливовый.                                 

Размер: подушка 32х42 см.,            
изобр. 30х40 см.   

560р. 

 

Подарочный пакет прозрачный  
с молнией для подушек                                      

 
Размер: 40х40 см. 

64р. 

 

                                    

                                     

Галстук сувенирный                                   
 

Цвет: белый, серебристый. 
200р. 

 

                                      
                                       
 
 
 
 
 



                                        

Сумка "Промо"                           
 

Ширина – 33 см                          
Высота – 37 см                            

Длина ручки - 31 см                       
(фото с 2-х сторон) 

224р. 

 

Сумка "Шопинг"                    
 

Ширина – 38 см                          
Высота – 34 см                            

Длина ручки - 58 см                       
(фото с 2-х сторон) 

240р. 

 

                               

                                  

Кристалл "Айсберг"                    
на подставке (10А)                    

 
160х100х19мм.  

496р. 

 

Кристалл "Веер"  
на подставке (17)  

 
220х140х16 мм.  

640р. 

 

Кристалл "Волна"  
на подставке (05)  

 
180х95х19 мм. 

680р. 

 

Кристалл "Ромб"                    
на подставке (30В) 

 
100х100х19 мм. 

480р. 

 

Кристалл "Глобус"  
на подставке (23)               

 
80х60х19 мм.  

384р. 

 

Кристалл "Многоугольник"       
на подставке (26С)                    

 
160х160х16 мм.  

600р. 

 



Кристалл "Подсолнух"                 
на подставке (03Е)                               

 
D=120 мм. 

400р. 

 

Кристалл "Подсолнух малый"                 
на подставке (03В)                               

 
D=100 мм. 

280р. 

 

Кристалл "Прямоугольник с 
закругленными углами" (07)         

 
150х100х19 мм.  

320р. 

 

Кристалл "Прямоугольник с 
закругленными углами малый" 

(12)         
 

80х60х15 мм.  

160р. 

 

Кристалл                           
"Прямоугольник малый" (01)                                    

 
80х60х19мм. 

160р. 

 

Кристалл "Прямоугольник"       
на подставке (вертикал.) (08А) 

 
130х90х19мм. 

400р. 

 

Кристалл "Прямоугольник"       
на подставке (горизонт.) (08В) 

 
130х90х19мм.  

440р. 

 

Кристалл "Сердце"                      
на подставке (13)                               

 
100х90х19 мм.  

480р. 

 



Кристалл брелок "Круг" (01)                
 

D=30 мм. 
120р. 

 

Кристалл брелок "Сердце" (02)        
 

D=30 мм.  
120р. 

 

 

                         

Брелок металл  
Варианты:  

сердце, прямоугольный,  
 овальный, круглый. 

 

96р. 

 

                          

                         

Шкатулка дерево                
 

14х14х5,5 см.                                
Цвет: вишня, красное дерево, 

черный. 

680р. 

 

Шкатулка дерево                
 

18х18х7 см.                                
Цвет: красное дерево. 

800р. 

 

Шкатулка дерево                
 

23х18х6 см.                                
Цвет: вишня. 

960р. 

 

                            

                      

Часы стекло рифленое           
 

D=30 см. 
520р. 

 



Часы стекло 1 фото                      
 

16х30 см.          
480р. 

 

Часы зеркало 2 фото                      
 

16х30 см.          
480р. 

 

Часы зеркало                                 
 

20х20 см.          
400р. 

 

Часы стекло  
 

20х20 см.          
400р. 

 

                                               

                                              НОВИНКА    

                          

Часы МДФ                                 
 

12х17 см.          
320р. 

 

Часы МДФ                                 
 

14х28 см.          
400р. 

 

Часы МДФ - 2                                 
 

14х28 см.          
440р. 

 

                       
 
 
 
 
 



                      

Фото на камне с часами                      
 

25х40 см. 
880р. 

 

                                      

                                    

Фото на камне RK 03                       
 

15х15 см. 
240р. 

 

Фото на камне SH 03                       
 

15х20 см. 
320р. 

 

Фото на камне SH 04                       
 

20х30 см. 
560р. 

 

Фото на камне SH 05                       
 

20х20 см. 
480р. 

 

Фото на камне SH 08                       
 

20х20 см. 
480р. 

 

Фото на камне SH 11                       
 

20х20 см. 
480р. 

 

Фото на камне SH 15                       
 

12х22 см. 
400р. 

 



Фото на камне SH 16                       
 

14х27 см. 
480р. 

 

Фото на камне SH 25                       
 

20х20 см. 
440р. 

 

Фото на камне SH 39                       
 

18х26 см. 
840р. 

 

                                         

                                   

Пазл А5                                                                                                           
 

14,5 х 20 см.                                     
80 элементов 

160р. 

 

Пазл А4                                                                                                                
 

20 х 29 см.                                      
120 элементов 

240р. 

 

Пазл А4  сердце                                                                                                           
 

20 х 29 см.                                             
52 элемента 

240р. 

 

Пазл А4  круг                                                                                                           
 

D= 20 см.                                              
42 элемента 

240р. 

 

Пазл А4   магнитный                                                                                                             
 

20 х 29 см.                                          
120 элементов 

280р. 

 



Пазл А4                                                        
 

Цвет: золото, серебро                                                        
20 х 29 см.                                          

120 элементов 

240р. 

 

Пазл  А3                                                                                    
 

26 х 38 см.                                           
300 элементов                                                   

320р. 

 

Пазл  А3   магнитный                                                                                  
 

26 х 38 см.                                           
300 элементов                                               

360р. 

 

                     

                  

Коврик прямоугольный                              
 

Размер 17 х 21 см.                                 
Толщина 3 мм.            

200р. 

 

Коврик круглый                                        
 

Диаметр 18 см.                                 
Толщина 3 мм.            

200р. 

 

Коврик сердце                                  
 

Размер 20 х 20 см.                                 
Толщина 3 мм.            

200р. 

 

                                              

                                             НОВИНКА 

    

Чехол для Samsung Galaxy S4 
     с фото 2D    

 
                   

 Цвет: белый, черный.           

440р. 

 

      
         



 

Чехол для  
Samsung Galaxy S4 mini 

     с фото 2D    
 
                   

 Цвет: белый, черный.    

480р. 

 

      

    
Чехол для iPhone 4, 5 с фото     

 
Полная запечатка  

                   
 Цвет: белый, зеленый,  красный, 

розовый, синий, черный.           

360р. 

 

                  

               
Чехол для iPhone 4 с фото     

 
Цвет: белый, прозрачный, черный.                    

 
Чехол для iPhone 5 с фото  

 
Цвет: белый, черный.           

320р. 

 

 

               

Чехол для iPhone 4, 5 с фото     
 

Полная запечатка     
360р. 

 

               

        

Чехол для Samsung Galaxy S3      
с фото     

 
Полная запечатка     

 

240р. 

 

           

            

Чехол для iPad с фото      
 

Цвет: белый, черный. 
400р. 

 



              

Круглое, квадратное, 
 овальное, брелок сердечко  

200р. 

 

                

             

Значок 
 D=4,4 см.                                

 
Магнит  
D=4,4 см. 

48р. 

 

                         

                       

Сердце 7х6,5 см.                                             
Овал 9х6,5 см.             

Прямоугольник 7,5х5,6 см. 
56р. 

 

   

  

Фото на костер                           
 

Круг D=10 см.                             
Квадрат 10х10 см. 

56р. 

 

              

            

Керамическая плитка (03) 
 
                        15х15 см. 

120р. 

 
 

Керамическая плитка (01) 
 

15х20 см. 
144р. 

 

Керамическая плитка (04) 
 

20х30 см. 
176р. 

 



                                    

Фото на стекле в подставке (02)                       
 

11х15х1 см. 
360р. 

 

Фото на стекле в подставке 
(10B)                       

 
17х20х1 см. 

520р. 

 

Фото на стекле в подставке 
(10C)                      

 
13х20х1 см. 

440р. 

 

Фото на рифленом стекле   
(06-16)                

 
18х23х0,6 см. 

176р. 

 

Фото на стекле (07)                     
 

13х18х1 см. 
280р. 

 

Фото на стекле (05)                     
 

18х23х1 см. 
400р. 

 

Фото на стекле (08)                     
 

12х23х1 см. 
320р. 

 

Фото на стекле (25)                     
 

20х20х0,6 см. 
144р. 

 



Фото на стекле (31)                     
 

18х23х0,6 см. 
160р. 

 

Фото на стекле  
с зеркальным ободком (03)                    

 
15х23х0,6 см. 

160р. 

 

Фото на стекле  
с зеркальным ободком (04)                     

 
18х23х0,6 см. 

176р. 

 

                     

                     

Фото на МДФ с брошью (03+)                     
 

14х20х1,3 см. 
280р. 

 

Фото на МДФ с брошью (04+)                      
 

14х28х1,3 см. 
280р. 

 

Фото на МДФ (02)                      
 

12х17х1,3 см. 
144р. 

 

Фото на МДФ (05)                     
 

20х20х1,3 см. 
208р. 

 

Фото на МДФ (07)                     
 

20х24х1,3 см. 
240р. 

 



Фото на МДФ (06)                     
 

20х27х1,3 см. 
280р. 

 

 

Вымпел с фото 
 

10х15 см. 
 

Вариант канта: белый, триколор. 

176р. 

 
 
 

Вымпел с фото 
 

15х22 см. 
 

Вариант канта: белый, триколор. 

200р. 

 
 

 

Флажок настольный 
(односторонний) 

 
12х18 см. 

 

80р. 

 

Флагшток однорожковый 
 

Флагшток двухрожковый 
 

Флагшток трехрожковый 
 

40р. 
 

44р. 
 

48р. 
 

 

  

Брелок - мини фотокнига                 
 

3х4 см. 18 страниц                   
(фото в эл.виде) 

160р. 

 

Брелок - мини фотокнига 
 

5х7 см. 16 страниц                          
(фото в эл.виде) 

200р. 

 
 



 

 

   8-903-530-22-42 лаборатория 
  (495) 961-25-46  доб. 16, 20. 
  foto9612546@yandex.ru почта  для заказов 

    

mailto:foto9612546@yandex.ru

